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ATA DA 20a (VIGESSÍMA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 18 DE JUNHO DE 2024. 

AOS 18 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2024 DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE 

INICIO A REALIZAÇÃO DA 202 SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, DRA. MARIA 

HELENA SAMPAIO DA SILVA, ARNALDO TAVARES GRANGEIRO, MANOEL 

LUIZ ALVES FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. 0 VEREADOR FRANCISCO 

EL1SEU MOREIRA FILHO E JOSE TAVARES DE LUCENA NA-0 PODERAM COMPARECERA PRESENTE 

SESSÃO MAIS JUSTIFICARAM SUAS AUSENCIAS. VERIFICANDO 0 NÚMERO LEGAL DE 

VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DEU ENTRADA NESTA CASA PROJETO DE LEI N 012/2024 QUE ALTERA AS LEIS 482 DE 28/05/2021 

E 559/2024 DE 05/04/2024 QUANTO A FORMA DE PAGAMENTO DO COMPONENTE DE 

QUALIDADE. 0 REFERIDO PROJETO DE LEI ENTRARA EM VOTAÇÃO NESTA SESSÃO POR SE 

TRATAR DE MATERIA DE CARATER ESPECIAL. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 

SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O REFERIDO PROJETO DE LEI EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO 

OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 07 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA, 

PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 

FOI LIDO OS OFICIOS RECEBIDOS DA SECRETARIA DE OBRAS EM RESPOSTAS AOS 

REQUERIMENTOS DOS SENHORES VEREADORES. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 

REQUERIMENTOS ESCRITOS. FOI APRESENTADO REQUERIMENTO DO VEREADOR RICARDO 

LEITE ENDEREÇADO AO SECRETARIO DE SEGURANÇA PUBLICA E DEFESA SOCIAL. 0 VEREADOR 

FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS A IMPLANTAÇÃO DE LUMINARIA 

NA COMUNIDADE CATINGUEIRA PROXIMO A CAIXA DAGUA, SENTIDO SEU VIANA E A SENHORA 

CLARICE. SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FEITO LIMPEZA NA CIAXA DAGUA DO SITIO AREAIS QUE 

FICA PROXIMO A SEU ANTONIO XAVIER. A VEREADORA DRA MARIA HELENA SAMPAIO DA 

SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS INFORMAÇÕES SOBRE 0 PORQUE DE ESTAREM USANDO O 

ESPAÇO QUE É DESTINADO AO PROJETO DE CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NO BAIRRO 

CAPOEIRAS POIS ESTA SENDO UTILIZADO COMO DEPOSITO DE RESIDUOS OU SEJA, COLOCAÇÃO 

DE LIXO. 0 VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS A 

CONCLUSÃO DO ROÇOS DAS ESTRADAS DO MUNICIPIO. SOLICITO TAMBÉM QUE SEJA 

PROVIDENCIADO A REGULARIZAÇÃO DE TODA FROTA DO TRANSPORTE ESCOLAR DE NOSSO 

MUNICIPIO. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS. PALAVRA FACULTADA. USOU DELA OS 

VEREADORES FRANCISCO LIVINO DINIZ, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, RICARDO LEITE DE 

FIGUEIREDO, FAZENDO ALGUNS COMENTARIOS A RESPEITO DOS TRABALHOS 

ADMINISTRATIVOS REALIZADOS PELO LEGISLATIVO E EXECUTIVO. ASSIM SENDO E SEM MAIS 

NADA A SER TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA 

PRESENTE SESSÃO. EU JOSÉ TAVARES DE LUCENA 12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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